
  

 
System Mechanic  – das Komplettpaket zur Leistungsmaximierung von Windows-PCs 

Die Fitnesskur für Ihren PC - Bringt Ihren Computer wieder auf Trab 

• Die Komplettlösung für die Optimierung, Wartung und Reparatur 
Ihres PCs 

• Mehr als 50 Werkzeuge unter einer Oberfläche 
• Kinderleichte Bedienung durch Software-Assistenten  
• Vollautomatische Beseitigung von Systemfehlern und Behebung von 

Problemen 
• Behandelt effektiv Probleme von System, Festplatte, Internet und 

Programmen 
• Prüft auf Sicherheitslücken und steigert den Schutz der Privatsphäre 

 
Installationsanleitung 

Vor einer (Neu)-Installation empfehlen wir, alle eventuell installierten Versionen der Software mit Hilfe der De-
Installationsroutine in der Windows Systemsteuerung komplett zu entfernen/deinstallieren (und danach einen Neustart 
des Systems durchzuführen). 

Hinweis: System Mechanic muss während dem Start eine Verbindung mit unserem Lizenzserver aufbauen. Bitte stellen Sie 
sicher, dass dieser Zugriff nicht durch eine installierte Sicherheitssoftware blockiert wird. 

Wenn Sie sich zur Verwendung von System Mechanic entschlossen haben, dann raten wir übrigens dazu, andere installierte 
Optimierprogramme zu deinstallieren. Ein einziges Produkt stellt sicher, dass alle enthaltenen Werkzeuge aufeinander 
abgestimmt sind; wenn unterschiedliche Technologien und Vorgehensweisen angewandt werden, dann kann dies (ähnlich 
wie bei Medikamenten) zu ungewünschten Wechselwirkungen führen. 
 
Nachdem Sie die Installationsdatei heruntergeladen haben, starten Sie diese Datei durch einen Doppelklick auf den 
Dateinamen (SystemMechanic_12.5.0.93.exe). Die Größe der ordnungsgemäß heruntergeladenen Datei beträgt ca. 37MB.  

Die Installation läuft wie folgt ab: 

1.  
 

Klicken Sie auf “Ausführen” 

 

2.  

Klicken Sie auf “Ja” 

 

 



  

 

3.  
 

Starten Sie die Installation durch Klick auf “Weiter” 

 

4.  

Akzeptieren Sie dann die Lizenzvereinbarung und 
klicken Sie auf “Weiter” 

 

 

Zur Aktivierung der Software benötigen Sie den Aktivierungsschlüssel, den Sie oben auf Ihrer Produktseite finden: 

 

Der Schlüssel besteht aus 20 Zeichen (5-5-10), enthält keine Leerstellen; die Bindestriche werden automatisch 
eingetragen. 

 



  

 

Geben Sie Ihren Schlüssel bitte im folgenden Fenster in der Zeile „Aktivierungsschlüssel“ ein: 

5.  

Vergessen Sie bitte nicht, in der unteren Zeile Ihre E-Mail 
Adresse anzugeben. 

Klicken Sie dann auf „OK“ 

 

Nach erfolgreicher Aktivierung erhalten Sie folgende Meldung: 
 

6.  
 

 
Falls Sie nach der Eingabe eine Fehlermeldung erhalten, 
dann prüfen Sie bitte nochmals die korrekte Eingabe. Am 
Besten markieren und kopieren Sie den Schlüssel von der 
Webseite und übernehmen ihn dann über „Einfügen“ in 
die Software - manchmal kommt es zu Verwechslungen, 
z.B. bei „8“ und „B“, „0“ und „O“, „1“, „J“ und „l“ oder 
auch „V““V“ und „W“ oder „2“ und „Z“.  
 

 

7.  
 

Starten Sie die automatische Installation durch Klick auf 
“Weiter”. 

8.  

Nach Abschluß des Vorgangs sehen Sie das folgende 
Fenster: 

 

 



  

 

Mit Klick auf “Fertigstellen“ ist die Installation beendet. Wurde das Kästchen „System Mechanic 12 starten“ markiert, so 
startet danach automatisch die Software. 

Zunächst sehen Sie den Willkommensbildschirm von System Mechanic: 

 

Nack Klick auf “Überspringen” wird die System Mechanic Benutzeroberfläche angezeigt:  

 

Durch Klick auf den “Jetzt analysieren”-Knopf starten Sie die erste Analyse Ihres Systems. 
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